

Сердца частичку подарим друг другу

На сегодняшний день многие люди знают о таком событии, как День инвалида. В России, как и во многих других странах, отмечается он 3 декабря. Организована эта дата специально для тех людей, которым приходится довольно сложно. Это вполне естественно, ведь вовсе не каждому доступны все радости жизни...

«День инвалида» – это не праздник. Это – своеобразный знак беды, напоминающий обществу о существовании рядом детей с ограниченными физическими возможностями. Он напоминает нам о том, что общество обязано заботиться о тех, кто слаб, болен и немощен, нуждается в содействии и поддержке.

В преддверии Международного Дня Инвалида в ПФ «ГПТ» прошла благотворительная акция «Сердца частичку подарим друг другу». Ребята совместно с педагогами организовали сбор канцелярских принадлежностей для общественной организации детей-инвалидов Парабельского района Томской области "Мы вместе".

